



Во Льгове перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины, а также совершении совместно с сожительницей кражи



Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 24-летнего Вячеслава Абрамова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), а также совместно с 23-летней сожительницей Светланой Талалаенко преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, вечером 23 декабря 2016 года к Абрамову и Талалаенко в гости пришел их 24-летний знакомый, с которым они стали распивать спиртные напитки. В ходе застолья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

между мужчинами произошел словесный конфликт, переросший в обоюдную драку. Обвиняемый стал избивать гостя руками и ногами и нанес несколько ножевых ранений в область туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Проспавшись, утром на следующий день злоумышленник оттащил его тело на улицу, после чего они убрали из дома весь мусор, вымыли полы от крови и выбросили ковер. Затем они уехали по месту жительства Талалаенко в поселок Ивановское Рыльского района, где через несколько дней обвиняемый был задержан.

Кроме того, в июле 2016 года Абрамов с Талалаенко похитили у их общей знакомой, приехавшей к ним в гости, денежные средства в сумме 10 тысяч рублей, а также мобильный телефон.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1108952>